lNMpumeHeHue

lMpuMeHAeTCa B KayecTBe Henoa-
BWXKHOW oropbl AnA Tpy6 oT 14" no
112"

na ucnonb3oBaHus B obnacTax,
HE NPeAbABNAOLLMX TPEBOBAHMI K
BUMOpOM3ONALMK

MoaxoauT Ans KpenneHus Tpy-
60npoBoAOB B NPOMBbILLIEHHOM
CTPOUTENBCTBE

MoaxoauT AN KpenneHusa KOHAW-
UMOHEpPHBIX TPYO, XNaAonpoBOLOB

U I n D XomyTbl AN MOHTaXa
4- 6onpoBoAoB

Bawu npeumyLiectBa

2 3anopHbIx BUHTa 0B6ecneuvBatoT
6onee nyyLlyo NOAroHKY noa
Bonee KpyrHble OTKNOHEHUA OT
Anametpa Tpy6bl

3anopHble BUHTBI GUKCUPYHOTCSA
HecnaaaroLlen wanbow
HanéxHoe ncnonHenve

Yno6Hble ans paboTbl C Wypyno-
BEPTOM 3arnopHble BUHTLI C KOM-
BVMHMPOBAHHBIM KPeCcToo0pasHbIM
wnuyem

XomyT SBC

6e3 n3onALUHU, OUUHKOBAHHBIN

M KaHannsauuu
KpenneHua Tpy6onpoBoLoB B
noMeLleHnax

XapaKTepMCTMKM npoayKkTta =

uuuuu

Pa3vep MakcumansHo pexoMeHgyeman Harpyska
(H]
%"=70 MM 2200
216"-174 Mm 4400
179-210 Mm 5000
223-241 MM 5300
[MpucoeanHuTenbHanA Pa3amep [nametp Homep  KonuuyectBo  EguHuua Pa3amep [MMm]
pe3bba [woimsl]  [MM] TFy6]b| apTUKyna B ynakoBke U3MEpeHMA  p b H1 H v
MM
M8/M10 % 14-18 151598 100 LTyKa 50 20 39 27,5 M6 x 20
Yo 19-25 151599 57 45 30,5
% 26-30 151600 64 55 35,5
1 31-37 151601 71 61 38,5
40 3841 151602 75 65 40,5
1% 424 42-46 151603 50 81 71 43,5 M6 x 25
1% 47-52 151604 87 76 46,0
57 53-57 151605 91 81 48,5
2 58-63 151606 100 89 52,5
70 64-71 151607 105 94 55,0
2% 72-78 151609 120 25 103 59,5 M8 x 35
83 79-85 151610 126 109 62,5
3 85-90 151611 131 114 65,0
98 94-99 151612 142 124 70,0
102 99-104 151613 146 128 72,0  M8x40
4 108-115 151614 157 139 77,5
122 118-123 151615 166 148 82,0
125 125-130 151616 172 154 85,0
5 133-140 151617 182 164 90,0
147 142-148 151618 191 173 94,5
152 148-153 151619 196 178 97,0
160 154-160 151620 202 184  100,0
6 160-169 151621 210 192 104,0
174 170-175 151622 218 200  108,0

& Mbl u3rotaBnMBaemM xoMyThbl NtOBbLIX pasMepoB U B OOLIX MCMONHEeHMAX No Balwemy TpeboBaHuto.
[nsa ucnonb3oBaHua B ycnoBuax TpeboBaHUi K OTHECTOMKOCTM CNeayeT yuuTbiBaTb NpeaesibHble YCHoBus,
npvBeAeHHbIe B NPOTOKOJE UCTbITaHWIA HA COOTBETCTBUE TPeBOBaHNUAM MNOXKapHOK 6e30MacHOCTH.

@ JononHuTenbHyto MHGopMaLmo And MOHTaXka NOABUIKHBIX U HEMOABWUXHbLIX ONOP CMOTPUTE B pasaene
,HenoasmxHble/noaABMHbIE ONOpbI“.

L1/0L

3/25 © MUPRO - nporpecc 1 Ka4ecTBo



UPRO

XomyTbl AN MOHTaXa
& py60onpoBoA0B

MpucoennHuTENbHARA Pasmep

pesbba

M10/M12 %
1

1%
1%

2%

M12/M16/%2" 5

[OroViMbl]

[m]

40
424

57
70
83

98
102

122
125

147
152
160

174
179
190
210

147
152
160

174
179
181
190
210
223
234
241

[vametp
Tpy6b
[Mm]
26-30
31-37
38-41
42-46
47-52
53-57
58-63
64-71
72-78
79-85
85-90
94-99
99-104
108-115
118-123
125-130
133-140
142-148
148-153
154-160
160-169
170-175
175-180
187-194
206-214
133-140
142-148
148-153
154-160
160-169
170-175
175-180
180-182
187-194
206-214
218-226
227-235
235-244

Homep
apTukyna

151624
151625
151626
151627
151628
151629
151630
151631
151633
151634
151635
151636
151637
151638
151639
151640
151641
151642
151643
151644
151645
151646
151647
151649
151650
159169
159170
159171
159172
159173
159174
159175
159176
159177
159178
159179
159180
159181

Konunyecteo
B yNaKoBKe

100

50

25

50

25

Eovhnua
U3MepeHua

wTyka

B

64

7

75

81

87

91
100
105
120
126
131
142
146
157
166
172
182
191
196
202
210
218
223
235
256
182
191
196
202
210
218
223
225
235
256
284
295
304

20

25

40

XomyT SBC

6e3 n3onAuUHU, OUUHKOBAHHBIN

Pa3wmep [Mm]

H1

60

66

70

76

81

86

94

99
108
114
119
129
133
144
163
159
169
178
183
189
197
205
210
223
243
173
182
187
193
201
209
214
216
227
247
260
271
278

H

40,5
43,5
45,5
48,5
51,0
53,5
57,5
60,0
64,5
67,5
70,0
75,0
77,0
82,5
87,0
90,0
95,0
99,5
102,0
105,0
109,0
113,0
115,56
122,0
132,0
99,0
103,56
106,0
109,0
113,0
117,0
119,56
120,5
126,0
136,0

142,5
148,0

& Mbl M3roTaBnMBaem xoMyThl JIHOObLIX Pa3MeEPOB M B NtoOLIX UCMONHEHUAX No Balwemy Tpe6oBaHuio.
Ins ucnonb3oBaHus B ycnoBusx TpeBoBaHUI K OTHECTOMKOCTU CNeAYEeT yuuTbiBaTh NpeesibHbIE YCIoBUS,
npvBeAeHHbIE B NPOTOKOJE UCMbITAHWIA HA COOTBETCTBUE TPeBOBaHWUAM NoXKapHoi 6e3onacHoCTy.

@ JlononHUTEeNbHYHO MHGOPMALMIO AN MOHTaXKa NOABUXKHBLIX M HEMOABUXKHBIX ONOP CMOTPUTE B pasaene
,HenoaBM>xHbIe/NoABUXHBIE ONOPbI*“.

10/17

© MUPRO - nporpecc 1 Ka4eCcTBO 3/26

M6 x 20

M6 x 25

M8 x 35

M8 x 40

M10 x 40



